

Број: IV-06-370/1
Датум: 06. 06. 2025.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-384 од 23.04.2024. године – пречишћен текст) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број: I-01-975 од 15.10.2024. године – пречишћен текст), сазивам

15. седницу Комисије за претходна питања за 10. 06. 2025. године (уторак) са почетком у 10,00 сати

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 13. 05. 2025. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Клиничка фармација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Клиничка фармација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хистологија и ембриологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Неурологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Фармакологија и токсикологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Дечја и превентивна стоматологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.8. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.9. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Педијатрија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.10. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Патолошка анатомија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Повезаност биохемијских и параметара инфламације са менталним статусом и квалитетом живота пацијената на хроничном програму хемодијализе**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Анализа предикције матичности карцинома дојке и колона у третману хемиотерапеутицима применом алата математичког моделирања**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Нови хетеронуклеарни Pt(II)-L-Zn(II) комплекси: испитивање антитуморске активности на ћелијама колоректалног карцинома, in vitro**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Детерминанте здравља и неостварене здравствене потребе адолесцената у Србији**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Ефекти агониста рецептора за пептид сличан глукагону-1 на исхемијско/реперфузиону повреду изолованог срца пацова са метаболичким синдромом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Одреднице функционалних ограничења старог становништва у Републици Србији**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Испитивање антитуморских ефеката енона и њихових соли на хуманим малигним ћелијама in vitro**“ и испуњености услова кандидаткиње **Марија Булић**.

1.3.2. Извештај научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Формулација и испитивања топијалних препарата са етарским уљем коре цимета (Cinnamomum zeylanicum L. Lauraceae) базираних на природном алкил полиглукозидном емулгатору**“ и испуњености услова кандидаткиње **Миље Живковић**.

1.3.3. Извештај научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Антитуморски ефекат бакар(II) комплекса са азот-кисеоничним донорским лигандима на ћелије мултиформног глиобластома in vitro**“ и испуњености услова кандидата **Саше Бабића**.

1.3.4. Извештај научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Фактори који предиспонирају озбиљна нежељена дејства лекова из клиничке праксе код хоспитализованих пацијената**“ и испуњености услова кандидата **Немање Петровића**.

1.3.5. Извештај научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Популациона токсикокинетика карбамазепина**“ и испуњености услова кандидата **Владана Лукића**.

1.3.6. Извештај научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Повезаност биохемијских и инфламацијских параметара са исходом пептидорецептор радионуклидне терапије код пацијената оболелих од неуроендокриних тумора**“ и испуњености услова кандидаткиње **Катарине Вулета Недић**.

1.3.7. Извештај научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Фактори који су повезани са неадекватним прописивањем лекова код пацијената оболелих од карцинома простате**“ и испуњености услова кандидаткиње **Марије Пеулић**.

1.3.8. Извештај научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Испитивање генске експресије HMGB1, IL-17 и NF-κB у предикцији клиничке форме болести код оболелих од акутног панкреатитиса**“ и испуњености услова кандидаткиње **Милана Пантелића**.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Биоетика и вештина комуникације.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Браниславе Раичевић** под називом „**Анализа нежељених дејстава лекова за лечење гојазности која стварају значајне трошкове**“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Емине Поповић** под називом „**Квалитет живота деце са говорним поремећајима и њихових породица**“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Марије Бићанин Илић** под називом „**Постпартално испитивање утицаја COVID 19 на постелично ткиво код пацијенткиња инфицираних током трудноће**“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Снежане Кнежевић** под називом „**Постпартално испитивање утицаја COVID 19 на постелично ткиво код пацијенткиња Демографски, социо-економски и медицински предиктори апсентизма радно активног становништва Републике Србије**“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Игора Димитријева** под називом „**Социјално-медицински предиктори прехипертензије и хипертензије одраслог становништва Републике Србије**“.

1.5.6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Исидоре Станисављевић** под називом „**Утицај семаглутида на прогрессију мишјег карцинома дојке**“.

1.5.7. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Јасмине Јоцић** под називом „**Утицај различитих терапијских модалитета на исход болести и серумске вредности интерлеукина 33, 35 и 41 код оболелих од реуматоидног артритиса**“.

1.5.8. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Миљане Аксић** под називом „**Квантитативна морфолошка анализа хипокампадне формације у моделу Алцхајмерове болести на мишу (Mus musculus)**“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Драгана Кнежевића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Ефекти хипербаричне оксигенотерапије на клиничке и лабораторијске параметре код пацијената са улкусом доњих екстремитета узрокованим периферном артеријском оклузивном болешћу**“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Немање Ђорђевића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Повезаност одређених полиморфизама гена *HPF-1a* са метаболичким синдромом код пацијената са HIV-ом на антиретровирусној терапији**“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Неде Арсенијевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Анализа ткивне експресије *p16*, *galektina 1* и *3*, *PD1* и *COX 2* у процесу малигне трансформације сквамозног епитела грлића материце**“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Енергетика и процесна техника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Примењена механика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Електротехника и рачунарство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Енергетика и процесна техника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Производно машинство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Конструкционо машинство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

2.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Машински елементи и конструисање** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

Факултет техничких наука у Чачку

2.1.8. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Електротехнички и технички материјали** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.2.Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Развој метода за анализу и унапређење људских фактора у канцеларијским просторима применом дигиталних технологија**“ и испуњености услова кандидата **Горана Младеновића**.

2.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу научну област **Машинске конструкције и механизација**.

2.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Машинске конструкције и механизација**.

Агрономски факултет у Чачку

2.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Ратарство, повртарство и крмно биље**.

Факултет техничких наука у Чачку

2.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Информациони системи**.

2.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Производно машинство**.

2.3.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Теоријска и општа електротехника**.

2.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милана П. Васића** под називом „**Истраживање термичке стабилности циклоредуктора**“

3. Разматрање материјала у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Агрономски факултет у Чачку

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Примењена биологија** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

Факултет педагошких наука у Јагодини

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Примењена математика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Генетика и еволуција** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Структура и биолошка активност комплекса бакра(II), сребра(I) и злата(III) са азолима као антифунгалним агенсима**“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Душице Спасић** под називом „**Идентификација високих концентрација радона у објектима: процена ефективне дозе и развој мера радијационе заштите**“

3.3.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александре Б. Ракоњац** под називом „**Диверзитет и конзервација црвених алги (Rhodophyta) и мрких алги (Phaeophyceae) на подручју Србије**“

3.3.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Предрага М. Симовића** под називом „**Процена рањивости крашких река са седреним баријерама на основу акватичних макробескичмењака**“

3.3.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јовице Б. Бранковића** под називом „**Синтеза, карактеризација и испитивање антиоксидативних и биолошких особина различито функционализованих хидразона и пиразолонa**“

3.3.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње **Слободанке Радосављевић** под називом „**Таксономија, диверзитет и дистрибуција кишних глиста (Oligochaeta: Lumbricidae) Косова и Метохије**“

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Методика наставе енглеског језика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

Педагошки факултет у Ужицу

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе музичке културе** и Одлука надлежног органа Педагошког факултета у Ужицу.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Педагогија** и Одлука надлежног органа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

Правни факултет у Крагујевцу

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу грађанскоправну научну област и Одлука надлежног органа Правног факултета у Крагујевцу.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Немачка књижевност и култура** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Факултет техничких наука у Чачку

4.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик** и Одлука надлежног органа Факултета техничких наука у Чачку.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Рedefинисање односа љубави и политике у делима Арундати Рој, Адриен Рич и Маргарет Атвуд**“ и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај изокренуте учионице на квалитет знања ученика у настави природе и друштва**“ и Одлука надлежног органа Факултета педагошких наука у Јагодини.

4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Педагогија.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Енглески језик и лингвистика.

4.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Правни факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње Тијане Баћовић под називом „Одговорност за квалитет продате ствари“.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидаткиње Јелене Китановић под називом „Ономатопеја у стрипу и другим жанровима“.

4.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Правни факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Јелене Милинковић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Улога медија у остваривању политичких права и слобода грађана“.

4.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Мирослава Јањића и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Право на правично суђење као уставни принцип“.

Педагошки факултет у Ужицу

4.5.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње Вање Вуковић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Учбеници о природи и друштву у функцији развоја историјског мишљења“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.1.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу уметничку област Графика и графичке технике.

6. Разматрање извештаја у оквиру поља за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области:

6.1. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу, Економски факултет у Крагујевцу

6.1.1. Извештај научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Анализирање изложености стресу запослених у Институту за јавно здравље Србије “Др Милан Јовановић Батут“ током SARS-CoV-2 пандемија“ и испуњености услова кандидаткиње Тамаре Томашевић.

6.2. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу, Економски факултет у Крагујевцу

6.2.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ивана Вукосављевића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Анализа примене терапије издате без прописивања рецепата за превенцију и лечење Covid-19“.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

Сви материјали су прослеђени у електронском облику.

Проректорка за наставу и студентска питања

Проф. др Лозица Ивановић